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Ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής του Τροόδους. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 217/2014).  

   76.536 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει τη σύσταση Επιτροπής για την ανάπτυξη της 

ευρύτερης περιοχής του Τροόδους, αποτελούμενης από τους 

Υπουργούς Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος 

(Πρόεδρο), Οικονομικών, Συγκοινωνιών και Έργων, 

Εσωτερικών και τον Υφυπουργό παρά τω Προέδρω. 

 

  β) Να εγκρίνει τη σύσταση Τεχνικής Επιτροπής, με  όρους εντολής 

την καταγραφή, εντός τριών μηνών, της κρατικής περιουσίας 

της ευρύτερης περιοχής του Τροόδους και τον προσδιορισμό 

του σημερινού καθεστώτος διαχείρισης που τη διέπει, 

αποτελούμενης από τους πιο κάτω, ή/και εκπροσώπους τους: 

 

  Γενική Διευθύντρια  

  Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών  

  Πόρων και Περιβάλλοντος (Πρόεδρος), 

 

  Γενικό Διευθυντή Υπουργείου Οικονομικών, 

 

  Γενικό Διευθυντή Υπουργείου Εσωτερικών, 

 

Γενικό Διευθυντή Γενικής Διεύθυνσης  

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης.  

 

 γ) Να ορίσει το Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και 

Περιβάλλοντος ως Συντονιστή του Έργου αξιοποίησης της 

Πλατείας Τροόδους, των κυβερνητικών κατοικιών, του 

Μεταλλείου Αμιάντου, καθώς και της κρατικής περιουσίας της 

ευρύτερης περιοχής του Τροόδους σε συνεργασία με τον 

ιδιωτικό τομέα, όπως αναφέρεται στην παράγραφο 5 της 
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Πρότασης, δεδομένου ότι πρόκειται επί το πλείστον για 

περιουσίες που εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του Τμήματος 

Δασών. 

 

 δ) Να εγκρίνει τη σύσταση Επιτροπής Υλοποίησης του Έργου, η 

οποία, στη βάση της Έκθεσης της Τεχνικής Επιτροπής, θα 

επιλέξει και θα προτείνει στην Επιτροπή για την ανάπτυξη της 

ευρύτερης περιοχής του Τροόδους τις περιουσίες που θα 

αξιοποιηθούν σε συνεργασία με τον ιδιωτικό τομέα.  Της 

Επιτροπής Υλοποίησης να προεδρεύει το Υπουργείο Γεωργίας, 

Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος και η σύνθεσή της να 

αποφασιστεί από την Επιτροπή. 

 

 ε) Να εγκρίνει την ετοιμασία από το Υπουργείο Συγκοινωνιών  και 

Έργων εγγράφων ανοικτής πρόσκλησης ενδιαφέροντος εκ 

μέρους της Κυβέρνησης προς δυνητικούς επενδυτές του 

εσωτερικού και του εξωτερικού, που επιθυμούν να υποβάλουν 

προτάσεις για αναπτυξιακά έργα με τη μορφή συμβάσεων 

μακροχρόνιας ενοικίασης αναφορικά με την αξιοποίηση της 

κρατικής περιουσίας στην ευρύτερη περιοχή του Τροόδους. Ο 

τρόπος αξιοποίησης και ανάπτυξης της εν λόγω περιουσίας δεν 

θα πρέπει να αποκλίνει από τις υποχρεώσεις της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, όπως αποτυπώνονται στο Μνημόνιο 

Συναντίληψης επί Συγκεκριμένων Οικονομικών Προϋποθέσεων.  

Η δε διαδικασία που θα ακολουθηθεί να είναι αντίστοιχη εκείνης 

που ακολουθήθηκε για την ανάπτυξη του Συνεδριακού Κέντρου, 

του ξενοδοχείου Φιλοξένια και του Ανώτερου Ξενοδοχειακού 

Ινστιτούτου.  
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 στ) Όπως η Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, 

Συντονισμού και Ανάπτυξης αναλάβει το συντονισμό της 

διαδικασίας εκπόνησης ολοκληρωμένου Σχεδίου Ανάπτυξης για 

την ευρύτερη περιοχή του Τροόδους, το οποίο να υποβληθεί 

στην Επιτροπή για την ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής του 

Τροόδους για έγκριση και να μεριμνήσει για τη 

συγχρηματοδότηση των επιμέρους δράσεων από κοινοτικούς 

πόρους, στα πλαίσια της επόμενης προγραμματικής περιόδου 

2014-2020. 

 

 


